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TÍTULO EM INGLÊS (negrito, centralizado, Times New Roman, fonte 12)

1 autor (Os dados de autores não devem aparecer no corpo do texto, serão preenchidos pela Revista no processo de editoração final)
Nome do primeiro autor em negrito alinhado à direita 
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Nome da instituição onde atua, País 

E-mail: xxxxx@xxxx.xxx.br
RESUMO (Times New Roman, fonte 12)

O texto do resumo deve ser constituído por uma sequência de frases concisas e afirmativas em forma de texto, devendo ressaltar o objetivo, a metodologia, os resultados e as conclusões do trabalho. Breves informações sobre o objeto do relato, a metodologia utilizada, a discussão e as conclusões da experiência. A escrita deve ser realizada de forma contínua e dissertativa, em apenas um parágrafo, com espaçamento simples entre as linhas. Deve ser redigido em parágrafo único, conter no máximo 250 palavras, fonte Times New Roman, tamanho 11, em espaçamento entre linhas simples.

Palavras-chave: Utilizar no mínimo 3 e no máximo 5 palavras-chave, separadas entre si por ponto e finalizadas também por ponto, e somente a primeira letra das palavras-chave é maiúscula, exceto siglas. (Times New Roman, fonte 11)
ABSTRACT (Times New Roman, fonte 12)

O texto do abstract segue as mesmas características do em português.

Keywords: As mesmas características das em português. (Times New Roman, fonte 11)
SEÇÕES (Fonte Times New Roman, fonte 12 em negrito, sem ponto final)
1 SEÇÃO DE INTRODUÇÃO
Este template já está configurado com as normas de submissão estabelecidas pela Revista Faculdade FAMEN.
A elaboração do relato de experiência pode ser orientada e acompanhada pelos Docentes Orientadores responsáveis, zelando pelos aspectos éticos e acadêmicos do trabalho que será publicado.

O Relato de Experiência deverá ser submetido pelo autor, obedecendo o template disponibilizado pela Revista FAMEN por meio do Portal da Revista.

Lembramos ainda da necessidade de preenchimento dos protocolos obrigatórios para a publicação na revista FAMEN. Em caso de dúvida, contactar:  editora@famen.edu.br

O relato de experiência deve conter no mínimo 09 e no máximo 17 páginas, incluindo o resumo e as referências bibliográficas.
As citações e a formatação do relato devem seguir as normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT para trabalhos acadêmicos.

Elementos constitutivos do relato de experiência deverão ser: TÍTULO DO RELATO (em língua portuguesa e inglesa); RESUMO (em língua portuguesa e inglesa); PALAVRAS-CHAVE; INTRODUÇÃO; DESENVOLVIMENTO; CONSIDERAÇÕES FINAIS; REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS.
Texto digitado no editor de textos da Microsoft Word; papel tamanho A4 (21 cm x 29,7 cm); letra Times New Roman; fonte 12; espaçamento entre linhas de 1,5 cm; justificado; recuo dos parágrafos de 1,5 cm da margem esquerda; margens esquerda e superior com 3 cm; margens direita e inferior com 2 cm; e extensão máxima de 17 páginas, incluindo resumo, abstract e referências bibliográficas. 

O título das seções e subseções são em caixa alta, negrito e numeradas seguindo a ordem sequencial. Não utilizar itálico. As seções e subseções são separadas pelo espaçamento de 1,5 cm. Ao abrir uma seção ou subseção, utilizar apenas um espaço entre linhas de 1,5 cm antes de começar o texto. 

Palavras estrangeiras devem ser grafadas em itálico, exceto as expressões ‘et al.’ e ‘apud’. As citações diretas de até três linhas devem estar contidas no próprio parágrafo, destacadas entre aspas duplas e acompanhadas pelo Sobrenome do autor (ano, p. XX). Já as citações diretas com mais de três linhas devem ser destacadas no texto com recuo de 4 cm da margem esquerda, espaçamento simples, tamanho 11. Para citação direta retirada de um documento eletrônico que não possua paginação, utilizar (AUTOR, ano, não paginado). 

Para referenciar as citações com mais de três autores, deve-se indicar apenas o sobrenome do primeiro, acrescentando a expressão ‘et al’. Seguir as normas ABNT – NBR 10520 e NBR 6023. 

Exemplo da estrutura do texto.

Com objetividade e clareza, deve-se justificar a escolha da experiência a ser relatada, os objetivos do trabalho e o referencial teórico utilizado
.
2 SEÇÃO DE DESENVOLVIMENTO

Exposição da experiência de forma ordenada e detalhada, apresentando os seguintes elementos:
· Contextualização: apresentar onde, quando e como ocorreu a experiência, descrevendo o contexto e os procedimentos utilizados pelo autor; 
· Discussão: deve-se relatar a experiência, contextualizando-a com a sua área de formação e com a teoria sobre o tema; 

· Resultados: apresentar os resultados obtidos a partir da experiência.

· Recursos Ilustrativos (uso opcional): Podem-se usar recursos ilustrativos como figuras, tabelas ou fotos que sejam relevantes para a compreensão do relato. 

2.1 SUBSEÇÃO

Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto. As tabelas e ilustrações (figuras, quadros, etc.) devem vir ao longo do texto, o mais próximo possível dos parágrafos em que são mencionados. Os títulos devem estar acima e as fontes abaixo de cada um desses elementos.

3 CONSIDERAÇÕES FINAIS
Apresentar as considerações finais e explicitar a relevância da experiência para a produção do conhecimento em ciências da educação.  
REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Relacionar, em ordem alfabética, somente as obras citadas no texto. Utilizar letra Times New Roman, fonte 12, alinhamento à esquerda, espaçamento entre linhas simples.

Separar as referências por espaçamento simples. Exemplo:

SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. Edição. Cidade: Editora, Ano.

SOBRENOME, Nome. Título do capítulo. In: SOBRENOME, Nome. Título do Livro: subtítulo. Cidade: Editora, Ano, p. inicial-final.

SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Nome do Periódico, Local, volume, número, p. inicial-final, mês. Ano.

SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. Local, ano. Disponível em: endereço eletrônico completo . Acesso em: 15 dez. 2015.

SOBRENOME, Nome. Título: subtítulo. Ano. Folhas. Tese (Doutorado em xxx), Instituição, Cidade, Ano.

SOBRENOME, Nome do autor do trabalho. Título do trabalho. In: NOME DO EVENTO EM MAIUSCULO, número do evento, ano, Local. Anais [...]. Local: editora, ano.

SOBRENOME, Nome. Título da obra. Edição. Local: Editora, ano. E-Book. ISBN. Disponível em: endereço eletrônico. Acesso em: data de acesso.
SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Título do Periódico, Local, volume, número, p. inicial-final, mês. ano. Disponível em: endereço eletrônico. Acesso em: data de acesso.
� Caso seja necessário acrescente o recurso nota de rodapé explicativa com fonte tamanho 11.
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